

阳台上惊现罕见大马蜂窝,居民求助快报 谁能摘掉这要“炸”的蜂窝

“从来没见过这么大的马蜂窝!”在秦淮绿洲小区,一个罕见的大马蜂窝在业主李女士家的阳台上落了户。眼看现在天气转暖,冬眠的马蜂们很可能苏醒过来继续“张牙舞爪”,李女士求助快报,“谁能来帮我趁早摘掉这个‘炸弹’?”



要“炸”的蜂窝

马蜂窝花纹漂亮如艺术品

尽管已有心理准备,但记者来到现场后,还是被马蜂窝硕大的块头给震住了:它比两个篮球还要大,大小跟轿车轮胎差不多。李女士的丈夫举起一把常见的圆座椅比了比,马蜂窝还是占了上风。这个马蜂窝悬挂在离地约2米的木质阳台顶上,高度约有60厘米,直径约有40厘米,接近一个椭圆形。偏下方的位置,有一小孔,李女士说,这就是整个马蜂窝的入口。

虽然块头吓人,但马蜂窝外表的花纹细腻,看起来很像是一个艺术品。“当初发现的时候,要不是上面爬满了密密麻麻的马蜂,还真想不到这是马蜂窝。”只见它的外表均匀地分布着米白、浅褐、深褐色的环状花纹,纹理清晰而有层次,远看像是一块绚丽的云锦,近看则像是一片片漂亮贝壳拼接起来的艺术品。

半年从“篮球”变“轮胎”

长成这么个“大块头”,李女

士估计花了1年多时间,“这个阳台朝北,平常门一锁,没人过来,我也就忽略了。”直到去年9月,她才发现了这个“大家伙”,当时它已有篮球那么大了。

既然当时就发现了,为何一直拖到现在?李女士解释说,当初发现后,首先求助物业。为避免不必要的损失,双方商议后决定在冬季下雪时“动手”,“冬天气温低,藏匿在马蜂窝里的马蜂多数处于冬眠状态,行动迟缓,也不容易伤人。”

到了今年1月,物业找人来清理这个马蜂窝时,李女士一家正好不在,错过了机会。再等到前阵子的大雪时,又赶上春节,李女士不好意思打扰物业人员过年。就这样一拖再拖,马蜂窝的“体型”也飞快增加。从去年9月份发现到今年1月份进入冬眠,才5个月时间,这个马蜂窝的体型又翻了一倍,从当初的篮球长成了现在的轮胎大小。

谁有好主意摘掉马蜂窝?

“眼看天气越来越热,再不摘掉,就错失良机了。”李女士说,这

些马蜂窝头比一般蜜蜂大许多,腰部还有一圈黄色的线条。经过上网查询,她怀疑这可能是黄腰胡蜂,“这种马蜂毒性挺大的。”虽说马蜂不会主动攻击人畜,但毕竟挂在自家阳台上,她一直深感不安。

不光是李女士一家,小区的其他业主也惴惴不安。虽然到现在还没有人被马蜂蜇伤,但附近孩子也多,一个马蜂窝挂在屋檐下,好比不定时炸弹。

王先生家住李女士家前排,他家的窗户正对着这个马蜂窝,“之前就经常看到有马蜂飞进飞出的。家里孩子又小,万一不小心激怒了马蜂,后果真是不好说。”

眼看这几天温度快速回升,大伙儿都担心不已,万一马蜂提前“苏醒”,再想解决就麻烦了,“趁着现在天气还不算暖,赶紧找人来摘了它啊。”“谁能来帮我摘掉它?”李女士说,这个罕见的马蜂窝据说还颇有药用价值,如果有人可以帮忙解决,这个大马蜂窝就无偿赠送。

快报记者 沈晓伟 文/摄

单亲家庭 凭啥不能拍全家福?

快报讯(通讯员 鼓消 记者 陈英)单亲妈妈带着儿子就不能拍全家福?当离异的宋女士带着3岁的儿子去拍全家福遭拒绝的那一刻,她感到太伤自尊了。

宋女士的朋友送了她一张圣主婚纱摄影拍摄全家福的免费活动券,宋女士不想浪费朋友的好意,就在1月24日一大早带着儿子从仙林赶到了这家影楼。“登记的时候,工作人员看我们是两个人,就不同意我们拍。”当时影楼还有很多其他客人在,宋女士感到十分尴尬。没有多作争辩,伤心的宋女士就带着儿子走出了影楼,懵懂的孩子问妈妈:“为什么不让我们拍?”宋女士怕伤害孩子,只好回答说:“这家拍得不好,我们不拍了。”

事后,宋女士投诉到了鼓浪消协,要求影楼给她一个合理说法。昨天,记者联系了圣主婚纱摄影,相关负责人向记者解释说,“不存在歧视单亲家庭的情况,只是她不符合我们活动的要求。”该影楼年前举办了免费拍全家福的活动,主要对象是一家三口的小家庭,该负责人说,宋女士在之前预约时填写的是三个人,但到现场却是两个人,与登记时不一致,所以工作人员没有为他们拍照。“因我们的活动是免费的,也要一定的成本,对不符合要求的,我们是拒绝拍摄的。”这位负责人说,这么做是防止有人钻空子。

在消协的调解下,该影楼也同意为宋女士和她的儿子拍一组全家福,但宋女士不乐意,“我只要他们当面向我赔礼道歉。”而影楼强调说,并没有歧视宋女士,不存在过错,所以不愿意道歉。目前,此事还在调解中。

马路塌陷了!才修好5天啊!

修是修好了,下面该调查原因究责了



已修好的路面 见习记者 孙利侠 摄(小图为塌陷路面,网友提供)

近日,网友 sy007007 在网上发帖称,自己新年就碰到了“南京最牛的马路”。原来刚修好5天的蒋王庙街突然塌陷,导致他的轿车爆胎。他打电话给各个部门,但一直无结果。“这些人太会踢皮球了。”“较真”的他,找完公司找媒体,并称一定要把事情最新进展及时通报给网友。

新年新路遭遇爆胎

sy007007 在帖子里说,2月16日早晨6点30分,他驾车自北向南途经蒋王庙街蓝悦宾馆门口时,车子左前轮突然爆胎,一直滑行到新大世界酒店车才刹住停下。怎么会突然爆胎呢?纳闷的他下车一看,知道了原因。他用幽默的语气解释了一下,“我下车回头看,心中无限激动,原来是刚刚修好的马路突然塌陷。”他还附了张路面损坏的图。从图上看,崭新的路面塌陷下去一大块。

急讨说法无回应

据sy007007说,这路是2月12日刚完工的,才过去5天,怎么就塌陷了?他赶紧打电话给122,122答复说这事不归他们管,是市政公用局管。他打到市政公用局,对方让他找南京玄武路桥工

程有限公司,说这路是他们修的。他又打过去询问,值班师傅说过年了,值班领导不在单位。他很纳闷,“值班领导不在单位值班,难道还在家值班吗?”

2月20日上午10点多,他又打电话给南京市市政设施综合养护管理处,一位姓董的主任回答了他的提问,sy007007还在帖子里发布了这段谈话录音。不过他向董主任的说法很不满,“他和我绕了半天,说不是他不想管,是南京玄武路桥工程有限公司还没有和他们单位交接,现在只好去找施工单位!”sy007007认为,董主任在踢皮球。

网友han.p回帖说,“从来没听说过工程出问题了,让人直接和施工单位联系的,这皮球踢得太有才了。”不过也有网友说,可能真是没交接,市政设施综合养护管理处不便处理。

后来这位执着的网友,联系了媒体,一起去了施工单位,但值班师傅依然说值班领导不在单位,找不到!并说,单位2月21日上班,到时可以过去看看!最后他们约好21日上午9点30分再去,看看到底怎么说。sy007007在帖子中表示,他会把21日跟南京玄武路桥工程有限公司领导协商的录音发到网上,到时请各位网友关注。

路修好了责任谁负

截至记者发稿时,sy007007

并没有再发帖,记者也无法联系到他。昨日下午3点左右,记者来到他说的事故现场,发现路面已修好,铺上了沥青。附近新兴达汽车服务中心的员工说,他新年上班后也看到马路塌陷了,这两天才修好的。“前天上午看见有两个工人来铲干净的,后来浇了沥青,刚刚还有人打扫呢!不知道是什么部门做的。”

昨天傍晚,记者联系了南京市市政设施综合养护管理处办公室董主任,他告诉记者,他们此前确实接到了这位市民的投诉,但蒋王庙街施工修路的是玄武路桥公司,该工程尚未验收移交给市政部门,因此,道路塌陷造成的汽车受损,应该由施工单位承担。

他说,按照流程,对于这起事故,应该由施工单位的主管方——南京市建委责成建设单位查明原因,拿出整改措施并尽快修复路面。同时他表示,该投诉尽管与市政部门无关,市政设施综合养护管理处也出面从中协调了,并要求玄武路桥公司立即修复塌陷的路面,避免造成更大的损失。他说,“昨天上午,投诉人还专门给市政部门打来电话表示感谢呢!称该起事故已经得到妥善解决。”最后,董主任表示,如果还有同样的投诉,他们也将尽力去协调解决。

见习记者 孙利侠 快报记者 鲍铭东

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

赣榆读者问:
我最近突然出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽等症,腰腹部和会阴部酸胀不适,我在网上对比了一下怀疑是前列腺炎,就吃了一些药,但是没有效果。请问专家,出现这些症状就一定一定是前列腺炎啊?听说前列腺炎很难治愈,我该怎么办啊?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:
从您的症状来看,考虑您可能是患了前列腺炎。在没有明确病因的情况下盲目用药是错误的,有时甚至会适得其反。前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎,建议您到专科医院作详细检查,结合前列腺液及细菌培养结果,确定治疗方案。目前“腔内介入靶向通导技术”结合中西医疗法已在我院临床推广运用,疗效得到众多患者的一致肯定。

无锡读者问:
我和爱人的性生活很成问题,一般两分钟左右,有时刚接触就射了,为此我们很苦恼。现在市面上有很多治疗早泄的药物,我也不知该怎么选择,请问专家,早泄该怎么治疗?需要服用什么药物?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:
早泄是男科临床最常见的性功能障碍,直接影响男性尊严和家庭幸福,早泄病因众多,包括心理因素和器质性疾病,如:前列腺炎、精囊炎、尿道炎、手淫过度、龟头敏感度过高、包皮过长等。您需到专科医院详细检查,确定病因,针对治疗。需要指出的是,目前没有任何药物可以治疗早泄,切勿擅自服药。如是神经敏感型早泄,我院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”是目前最有效的治疗方法,已为近万名早泄患者成功施术,曾多次受院士赞誉。

《小门诊挂大牌,“自发”的?》后续 相关单位找上门 小门诊承诺摘牌

昨天,快报报道了凤台南路66号的中南门诊部前挂着多个显赫的铜牌,有的落款南京市卫生局,有的抬头写着省中医院。可记者调查后发现,铜牌都是“自发”的。昨天,省中医院和雨花台区卫生监督所来到这家门诊部,要求其改正错误。

昨天上午10点,几块牌子都还挂在诊所门前的外墙上,该门诊的负责人陈刚正在接受省中医院医政科工作人员的质询,省中医院否认与该门诊存在定向指导的协议,而门诊也确实拿不出任何书面协议证明。陈刚解释,之所以挂上“省中医院定向指导单位”的牌子,一方面是门诊部主观上需要省中医院的指导,另一方面,门诊与省中医院的消化内科内镜中心存在口头协议,并从省中医院的口腔科拿到了化验单、报告单,在门诊遇到疑难病人时,可以让病人持相关单子直接去省中医院进行检查。但他的辩解未能得到省中医院的认可。经过交涉,中南门诊部答应摘掉“省中医院定向指导单位”的牌子。省中医院的工作人员离开后,陈刚出示了太平洋财产保险吉林分公司的保单,证明“承包医疗机构”,证明“承包医疗机构”的牌子确实没有问题,关于另外三块牌子,他解释,之所以会挂上“医德医风医技评比合格单位”、“价格收费合格单位”的牌子是宣传的需要,这两块牌子并未得到南京市卫生局的认可。但他强调,中南门诊部无论是医德医风医技,还是价格收费,自2008年以来从未被投诉过,“合格单位”的说法本身不算是夸大。他承诺,尽快把存在问题的牌子换掉。

据了解,雨花台区卫生监督所昨天也来到这里,对门诊进行调查,发现门诊部在医疗垃圾处理和消毒处理环境方面存在漏洞,要整改。快报记者 是钟寅